YNOYPIEIO MAIAEIAZ, AOAHTIZMOY KAI NEOAAIAZ
AIEYOYNZH ANQTEPHZ EKNAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

MATKYTPIEZ EEETAZEIZ MPOZBAZHZ 2023

MAGHMA : TEXNOAOTIA YAIKQN KOMMQTIKHZ (511)
HMEPOMHNIA : TPITH, 27 IOYNIOY 2023
QPA EZETAZHZ : 8:00-10:30

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI ANMO AQAEKA (12) ZEAIAEZ
KAI MEPIAAMBANEI TPIA (3) MEPH (A", B KAIT).

OAHrIEZ:
1. Na atmravrioete o€ OAEZ TIG epwWTNOEIG.

2. OAgg ol epwTAOEIG VA ATTavTNOOUV 0TO £§ETACTIKO SOKiMIO TO OTroi0

TPETTEI VA ETTICTPAPEI.
3. Aev emTpémreTal n Xprion 810pOwTIKoU uypou 1 dAAou d10pBwTIKOU UAIKOU.
4. Na ypa@eTe JOVO PE UTTAE MEAGVI.

5. H 1eAeutaia oeAida Tou diveTal HETA TO TEAOG TOU £CETACTIKOU dOKIUiOU, va
XpPNoiuoTToINBei MOvo yia TTPOXEIPO Kal dev Ba AngOei uTTdwn 01N
BaBuoAdynon.




MEPOZ A": AtroteAcital amrd dwdeka (12) epwTHOEIG.
Kafe epwtnon BabBuoloyeital pe T€éooepig (4) povadeg

1. Na xapoktnpeioTe TOug TUTTOUG MOAAIWV TTOU ava@EépovTal TTo KATw, WG TTopwdn
MAaAAId 1} uaAwdSnN HaAAId, avdAoya PE TN CUUTTEPIPOPA TOUG OTNV aTTOpPOPNnon
TOU TTPOIOVTOG TNG PAPAG.

TuTtrol paAAIwV:

(@) XOVTPA, cooveeriieieiiiiece e
(B) AETITA, oo,
(Y) AQUOATWHEVA, .o,
(O) OAUTTA, oo
(€) NITTOPA, oo

(€) NEUKQA, ..o
(N) AQUTTEPA, «nvviiii e,

2. lNa v meAdmiooa tmou aTtreikoviletal otnv Eikéva 1a, va ypawere ota oxnuata
KEQAANG TTou oag divovtal otnv Eikéva 1B, N owoTr ocipd TTou Ba akoAoubnoeTe
yia T0 BAWIYO TwV JAAAIWY TG, avaypA@ovTag TOUG apliBuoUg atrd To €va PEXPI TO
Téooepa (1 —4).
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3. Na kukAwoeTe TE00EPIG (4) TTEPIOKEG TOU KEPAAIOU, TTOU OEV TTPETTEI VA APAIWVOVTAI
Ta HAAAIG KOTA TN SIAPKEIN TOU KOUPEUATOG.

(a) ZTn ypapuni KatréAou/eupulTtepn TTEPIPEPEIR TOU KEPAAIOU
(B) ZTa mTAGyIa TOU KEQAAIOU, TTAVW aTTO T auTIA

(y) ZTO TTioW EOWTEPIKO NEPOG TOU KEPAAIOU

(0) ZTo Tiow PEPOG TOou Aaipou (oREpko/auxéva)

(€) ZTO TTAVW KEVTPIKO PEPOG TOU KEPAAIOU

(o1) M'Upw a1Td TN YPOUMN TOU TTPOCWTTOU

() Kovta o€ XwpioTpeg

(n) ZT0 €0WTEPIKO PEPOG TNG PPAVTLAG

4. Zrov Mivaka 1, otn oTAAN A, cag divovTal ol ovopaacieg d1a@dpwy 00TWYV TOU
avBpWTTIVOU Kpaviou.
Na EexwpioeTe Ta 00TA TOU EYKEPAAIKOU Kpaviou a1rd Ta 00TA TOU TTPOCWTTIKOU
Kpaviou, onueiwvovtag Y atnv avtiotoixn ZTAAN B ka1 ZTAAN T

Mivakag 1
ZTAAN A ZTAANn B ITAAN T
OoTd TOou Kpaviou OoTd eyke@AAIKOU OoTd TTPOCWITIKOU
Kpaviou Kpaviou

(a) lviokd

(B) Zuywuartika

(y) Avw yvaBog

(6) Kpotagikd

(€) Piviké

(o1) Kétw yvéabog

(€) Zpnvose1dég

(n) Bpeypartikd

5. Na e&nyfoete Toug GUPPBOAICUOUG TwV TTIO KATW KWOIKWY GPIOPWY TTOU
avaypaovTal o€ Jia cuokeuaoia Bagng:



6. Na ouPTTANPWOETE TA KEVA:

(a) ZTnv EIkOva 2 @aiveTal N SIOBIKOTIN . vuueeeeeeeieeeeeeeeeeaeaennn

(B) ERCPEOWAMIC siavcisassaisusiiimiminis

EIKONA 2

~

. H ywvia KoTtAg/TTpooAA¢ gival n vonTA ywvida Twv JAAAIWY wg TTPOG TO KEPAAI.

2TIG TTI0 KATW €IKOVEG, Elkéva 3 kal Eikéva 4, va CUPTTANPWOETE TIG YWVIEG
KOTTNG MOAANIWV O€ POIPEG TTOU TTPETTEI VA OKOAOUBNOETE.

EIKONA 3

EIKONA 4



8. Na avtioToIxioeTe TOUug TUTTOUG TwV 0&ulevé H202 (utTepogeidiou Tou udpoydvou)
mou divovtal oTtov Mivaka 2, otn oTAAN A, PE pia Xprion Toug oTa PaAAId TTou
avaypagetal otn oTAAN B, CUPTTANPWVOVTOG TOV TTiVOKQO TTOU AKOAOUBEI.

Mivakag 2
2TAAN A 2TAAn B
=
(1) (a) Otav BENOUME va TTETUXOUWE EAVOIYHA TOU
1 PUOIKOU XPWHATOG TwV JaAAIWY 2,5 €we 3
103 TOVOUG.

(2) (B) Otav BéAoupe va Baywoupe Ta aAAIG oTov id10
WELLOXON TOVO 1 IO OKOUPO TOVO.
PERFECT
6%
20VOL
3)
— (y) Otav B€Aoupe va TTETUXOUUE EAVOIYUOQ TOU
PUOIKOU XPWHATOG TTAVW aTTO 5 TOVOUC.
WELLOXON
PERFECT
Y%
30VOL
(4)

() Orav BéAoupe va Bawoupe paAAid pe peydAo

WELLOXON TTOG0O0TO AeUKWV POAAIWYV TT.X. TTavw attd 70%.
PERFECT

Ceme seveicoer

12%

40 VoL

2TAAN A 2TAAN B
(1)
)
®3)
4)




9. MNa mi¢ epwTACEIC 0 —  va eTTIAECETE TNV O0pON aTTdvTnon.
(a) H texvikA Tou oTipapiopatog/ poptavodl epapudletal ota JaAAid oTav ...

(i) €xoupe peYAAO TTOOOOTO AEUKWYV PAAAILOV
(i) Ta paAAiG BagovTal yia TTPWTN Yopd
(i) BEAoUME va aVOIEOUNE TO XPWHA O XOVTPA OKOUPOXPWHA HaAAI

(iv) oAa Ta 1Mo Tavw

(B) To 1TpOoidV TTOU XPNOIYOTIOIEITAI YIO TNV TEXVIKA TOU OTIQAPIOUATOS /HOPTAVOAL
OTO KOPUWTAPIO €ival .......

(i) To o&ulevé Hz O2 (utrepoEEeidio Tou udpoydvou)
(i) nTpoowpivh Bapn
(i) n Aoo16v TTEPPAVAVT

(iv) n oTaBepoTroinon

(y) H texvikn Tou oTapwHaTOG/TTPEKOAOPACIOV £QapudleTal oTa JOaAAIG 6Tav
BéAoupe va .......

(i) avoigoupe atmd dUO PEXPI TPEIC TOVOUG TO PUOIKO XPWHA TWV HOAAIWV
(i) dWOOUNE PIa TTIO OKOUPA QUOIKA aTTOXPWOoN O€ ATTOXPWHATIOUEVA/
¢eBwplaouéva paAia
(i) dWOoOoUPE pIa TTIO AVOIXTH aTTOXPWON OTA HAAAIG

(iv) egoudetepwaooupe pia (eoTrh aTTOXPWON aTTd Ta MOAAIG

(©) O éAeyxoc acuupatéTnTag £QapuOleTal oTa JOAAIG TTPIV TN XPHoN XNMIKWY
OUCIWV YIa va OOUUE Qv...
(i) OBa éxoupue TO EMOUPNTO XPWHA
(ii) utrdpyouv peTAAAIKA GAaTta oTa PaAAIG

(iif) Ba avoigel TO Xpwua TwV JaAAIY oTov €TIBUPNTO TOVO

(iv) o @Aoidg TnG Tpixag gival uyIng

10. Na avagépeTe TEOOEPIG (4) AeIToupyieg TOU TTAYYEAUATIKOU KAIHalOv
KOMMWTNpPIoU.



11. MNa va EKTINACOUE TO TTOCOOTO TWV AEUKWYV PJOANIWY XwpEIiCouuE TO KEQAAI o€
TPEIG CWVES. Na UTTOAOYIOETE TO TTOOOOTO TWV AEUKWV MAAAIWV OTIG aKOAOUBEG
TTEPITITWOEIG:

NEPINTQZH A:

1n Cwvn: 50 %,

2n Cwvn: 35 %,

3n ¢wvn: 35 %

H mmeAariooa €xel ............... %, TTOOOOTO AEUKWV PAAAIWV
NEPINTQZH B:

1n Cwvn: 80 %,

2n ¢wvn: 70 %,

3n {wvn: 60 %

H mmeAdmniooa €xel ............... %, TTO000TO AEUKWV PAAAIWV

12. Na CUPTTANPWOETE T KEVA OTIG TTIO KATW TTPOTACEIG ETTIAEYOVTAG TNV 0pO Aégn
atTo TIG AEEEIG TTOU 0ag divovTal TNV TTapéveeaon.

(a) Towpa didpkelag gival n TeXVIKA dladikagia Hop@oTToinoNS PUCIKWY OYOUPWV
MaAAIWV o€ iola. Ta TTpoidvTa TToU XPNOIUOTTOIoUVTAl £ival OUOoIa KE TN AOCIOV

L1 [ TTEPUAVAVT.

(B) ZTOV e, TPOTTO £QAPUOYNGS TNG AOCIOV I01WPATOG HOAAIWY, TTPWTA
yivetal n diappoxn pe TN Aoaidv kal agou dpdael yia 600 XpOVO XPEIAOTEI,
XTeviCovTal Ta JOAAIG yia 10 AETITA PEXPI VA I01WO0UV.

(dpeoog, éppecog)

(y) Metd 10 XpdVvo dpdong TNG Aoaidv akoAouBei To oTAdIo TNG OTABEPOTTOINONG,

a@ouU TTpwrTa £xouv EETTAUBEI Ta aAAIG TTOAU KAAG pE APBOVO .................. vePO.

(kpUoO, XA10p6, LeOTO )

(®) Aprivoupe Tn Aooidv otabBepoTroinong va dpdoel oTa HAANIG YIa ...............
AETTTA.
(10, 5, 15)



MEPOZX B": AmroteAcital atrd Té00epIg (4) EpWTHOEIG.
Kafe epwtnon BaBpoAoyeital e okTw (8) povadeg.

13. (a) Ztov Mivaka 3, otn ZTAAN B, va ovoudoete TIg dUO (2) TEXVIKEG TUAYyUATOG
TNG TTEPUAVAVT TTOU aTTEIKOViICovTal OTn 2THAN A.

(B) Na trepiypayete otn ZTAAN I TO ATTOTEAEOUA YUTTOUKAQG TTOU B TTETUXOUME PE

TIG AVTIOTOIXEG TEXVIKEG TUAIYUATOG.

Mivakag 3

2TAAN B

14. Na ypaweTe ditTAa a1rd KABE Xpwua MAAAIWY TOUG KWAIKOUG apiBuoug
TTOU cupBoAiouv, 6TTwG avaypd@ovTal 0€ Jia cuokeuaaoia Bagng.

(a) =avBoé okoupo, cavtpE IPICE. .....neenenn..

(B) KaoTtavd avoIkTo, viopé
(y) KaoTtavd, xaAkivo
(©) =avBd avoikTo, IpICE oavTpé
(¢) Katé&avBo, kOkkIvo
(oT) =avBo okoupo, oavTpé
(€) MoAU okoUpo KaPé, viopé

(n) Kaotavd okoupo, XAAKIVO KOKKIVO



15. >1ov Mivaka 4, va avTIOTOIXIOETE TA TTPOIOVTA KOMPWTIKAG TTOU ava@EépovTal 0Tn
ZTAAN A pe TIG TINEG Tou pH TG ZTAANG B.

2nueiwon: Na avrtioTolxioete 1o K&Be Tpoidv TG ZTAANG A pe ENA MONO oToixeio
NG ZTAANG B (01N ZTHAN B TTEpIcCEUOULY Tpia (3) oTOIXEIQ).

Mivakag 4
2TAAN A TtAAn B

(1) 'O&IVO TTPOIOV TIEPHAVAVT (a) pH 4
(2) AAKaAIKO TTPOTOV TTEPUAVAVT (B)pH 7
(3) OudéTEPO CaUTIOUGY (Y)pH7
(4) MahakTiKr Kpéua paANIWY (conditioner) (6) pH 4.5-6.9
(5) Ztabepotoinon/ IEGpICUA () pH 3,0
(6) ATTioviouévo/aTTECTAYUEVO VEPO (oT)pH 4,0-5,0
(7) ZapTtrouav yia BaBu kabapiopd (QpH 7,9-9,5
(8) ZapTtrouadv yia Bappéva paAAIG (n) pH 12

(0)pH 2,5

mpH 5,5

(k)pH 4,5-5,0

ZTAAN A ZTAAn B
1)
(2)
3)
(4)
()
(6)
(7)
(8)




16. 210 MO KATW OXAMA divETAI TO ACTEPI TNG XPWHUATOUETPIAG TTOU XPNOIYOTIOIEITAI OTNV
KOUPWTIKA.
(a) Na kaBopioete 0TO OXAMA TIG (EOTEG KAl WUXPES KATNYOPIEG ATTOXPWOEWV.

(B) Na ouptTAnpwoeTe OAEG TIG ATTOXPWOEIG KAl TO CUPPBOAICUO TOUG, JE
OVOMOOIEG KAl KWBIKOUG aplBuoUg TTou XpnoIhoTTolouvTal 0TV KOPPWTIKHA.

(y) Na ava@épete pe TTo10 aTTOXPWON ECOUDETEPWVOUE TIG TTIO KATW AVETTIOUUNTEG
ATTOXPWOEIG OTA PHOAAIG:

(1) 1PICE, ECOUDETEPWIVETO HE wuvvrrrrnnuneeeeeeeeeeeeeeeeeeeestsssssssaaasasaaeaeaaseeaseeeesennnnes

(i) KOKKIVN, ECOUDETEPWIVETOI HE iieieeeeeeiieeieeeeeiieiite e e e e e e e e e e e e e e e ee e e e e e

MEPOZ I'": AtroTteAgital atrd 800 (2) EpWTHOEIG.
Kafe epwTtnon BaBuoAoyeital pe déka (10) povadeg.

17. Mo k&Tw divovtal 6éka (10) BripaTta TTopEiag KATd TNV EKTEAECN TNG TTEPUAVAVT.
Na apiBunoete Ta Briparta e TN cwaoTr oeipd atrd 10 éva (1) péxpl To déka (10),
OUUTTANPWVOVTAG TOV TTiVOKO TTOU 0a¢ OiveTal.

(a) MpooTateloupe TO OEPUA PE TTPOOTATEUTIKI) KPEUA KOI JOUOKEUEVO BABAKI.
(B) =emmAévoupe KAAG Ta HAANIG yia TTEVTE (5) €wg €TTTA (7) AeTTTA.
(Y) E@apudloupe Tnv otaBepoTroinon yia TEVTE (5) AeTTTA.

(6) Aouloupue Ta HaANIG pE OudETEPO TaUTTOUAY pH 7.
10



(€) EAéyxoupe TnVv PTTOUKAQ (OXNMa S) KABE TTEVTE (5) AETTTA.

(o1) Epappoloupe TN AooIOV TTEPUAVAVT KAl TOTTOBETOUE TO €10IKO KATTEAGKI.

(C) Kavouue xwpiopata cUP@wVa PE TO OTUA TTou BEAEI N TTEAGTIOON KAl
TUAIYOUME Ta JaANIG.

(n) ZkouTriCoupe Ta HAAAIG PE TTETOETA KAl XOPTI.

(B) =etrAévoupe KOAG Kal XPNOIMOTTOIOUME €IOIKA JOAQKTIKA IO THV
e¢looppdTInon Tou ph TNG TPiXaG.

() A@aipoupe Ta poAd Kal eQapudlOUME TNV OTABEPOTTOINCN OTIG AKPIEG TWV
MoAAIWV yia GAAa TTEvTe (5) AeTTTd.

2WOoTH oelpd

© ® N o g AW DN E

[ERN
©

18. Mia treAdtiooa pe Quoikd Xpwpa PaAAiwy (7.0) kal TTooooTo Asukwv PaAAiwy 90 %,
emBupei va Bawel Ta JaANIG TNG hE XpwHa Bagng (8.43).
H TToodtnTa Bagnig mou Ba XpelaoTeiTe yia 1o BAwiuo Twv JaAAiwy gival 60ml.

Na ava@épeTe:

(i) Toug KwdIKOUG apIBuoUs TwV XPWHATWY Ba@ng TTou Ba avaueiteTe.

11



(i)  Tn &uvaun (vol) Tou o€ulevé uttepoeidio udpoydvou (H202) ue 1o otToio Ba
avayueicete T Baen.

(iv)  Avyia Tnv TTIo TTavw Baoer Ba xpnoiyotroifoete 60ml Bagng, Kai o1 0dnyieg
TOU KATOOKEUAOTA YIA TIG avaAOYieg avauIgns Bagng TTpog oguleve sival 1:174,
VO UTTOAOYIOETE TNV TTOOOTNTA TOU OGUCEVE TTOU TTPETTEI VO AVAUEIEETE.

12
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